Budúcnosť deťom neinvestičný fond

Výročná správa 2013
Milí priatelia. Dostáva sa Vám do rúk výročná správa neinvestičného fondu Budúcnosť deťom z poradovým číslom 13, za uplynulý rok 2013. Sme radi, že napriek nelichotivej ekonomickej situácii sa nám v uplynulom roku podarilo zachovať kontinuitu našej najstaršej akcie Benefičného futbalového turnaja a vyvinúť niekoľko aktivít na podporu našej činnosti. Navyše v závere roka prišlo k zlúčenie s neinvestičným fondom Prameň nádeje a osvojením si filozofie šírenia porozumenia medzi národnostnými menšinami. Chceme k tejto myšlienke  aktívne prispievať. S podporou našich dobrovoľných spolupracovníkov  sa o priazeň našich podporovateľov pokúsime aj v nasledujúcom roku 2014.
Juraj Henisch
                                                                                                                                          predseda správnej rady
Kto sme ?

Budúcnosť deťom neinvestičný fond je Mimovládna, nezisková organizácia – registrovaná Krajským úradom v Trnave, IČO : 360 837 80

Hlavným spolupracovníkom fondu je Stavebná sporiteľňa  Wüstenrot, a.s.
Organizačná štruktúra :

Štatutárny zástupca – 
Gabriel Majerník

Predseda – 


Juraj Henisch

Podpredseda – 

Martin Jakimovski
Tajomník – 


Ladislav Bachratý
Náš cieľ :

Náš hlavný cieľ je pomáhať deťom  z detských domovov prostredníctvom  finančných prostriedkov získaných organizovaním športových, kultúrnych a spoločenských akcií. V neposlednom rade je našim cieľom vyčariť na tvári mladých ľudí a detí nenapodobiteľný úsmev šťastia a spokojnosti.

Ako ho dosiahnuť ?

Rôznymi podpornými benefičnými aktivitami získavať finančné prostriedky pre náš projekt.

Akcie roku 2013 :
Benefičný ples Budúcnosť deťom.
Tak ako sme si v predošlom roku predsavzali založiť novú tradíciu  organizovania plesov, táto sa nám podarila.     sobotu 23.2.2013  sme  plesali po  druhý  krát.  Aj tentoraz za výraznej podpory  našich  dobrovoľníkov  v spolupráci s  neformálnym združením Športnedeľa. Výťažok vyzbieraný v tombole putoval na novorodenecké oddelenie fakultnej nemocnice v Trnave.
 „Podpora bedmintonového turnaja v Košiciach“
Začiatkom marca náš fond kontaktovali pracovníci firmy QNT z Košíc s   odhodlaním zorganizovať bedmintonový turnaj, ktorého výťažok  presunú vybranému   subjektu v    spolupráci  s    našou    organizáciou.  Turnaj   sa    uskutočnil  24.3.2013 a   utešená vyzbieraná suma vo výške 500.-€ putovala na základe odporučenia nášho  fondu  na novorodenecké oddelenie Trnavskej fakultnej nemocnice. Nesmierne nás teší dôvera ktorej sa nám dostalo od predstaviteľov firmy QNT.
                                       Benefičný futbalový turnaj firiem 2013

26.10.2013 sme úspešne zaknihovali 13 kapitolu Benefičného futbalového turnaja firiem, ktorý náš fond organizuje od začiatku svojho pôsobenia. Výťažok tvorený zo štartovného zúčastnených firiem sme poskytli Združeniu na pomoc novorodencom pôsobiacemu pri novorodeneckom oddelení fakultnej nemocnice v Trnave. Veríme, že firmy ktoré sa futbalového zápolenia pravidelne zúčastňujú, zachovajú priezeň našej akcii aj v budúcom roku a my sa môžeme tešiť na 14. ročník.

                             Zlúčenie s neinvestičným fondom Prameň nádeje

Správna rada neinvestičného fondu Budúcnosť deťom schválila na svojom decembrovom zasadaní zlúčenie s neinvestičným fondom Prameň nádeje. Všetky úkony spojené zo zlúčením prebehli v zákonom stanovenej forme k 31.12.2013.Náš fond prijal filozofiu Prameňa nádeje skladajúcu sa zo vzájomnej tolerancie a spolunažívania národnostných menšín a etnických skupín za svoju a zaviazal sa k šíreniu tejto myšlienky na svojich akciách.
V priebehu roka neprišlo k personálnym zmenám v štruktúrach fondu.
Hospodárenie fondu v roku 2013
Uvedené v prílohe výročnej správy ako účtovná závierka za rok 2013.












